

Se intensifică măsurile de siguranță

## Schengen nu mai există! Germania și Austria se controlează reciproc la graniță!

Schengen pare că nu mai există, în contextul în care mai multe state membre anunță intensificarea controalelor la granițe și prelungirea acestei măsuri. Cel mai recent anunț vine din Austria și vizează granița cu Germania, a indicat joi ministrul de interne Herbert Kickl, transmite Reuters, potrivit agerpres.ro. Germania a anunțat săptămâna



trecută că va prelungi cu încă șase luni controalele la frontiera cu Austria din motive de securitate și pentru a gestiona fluxurile de migrație. Aceste controale, introduse în 2015, au provocat uneori cozi lungi de partea austriacă a frontierei, în apropiere de Salzburg, dar Austria a evitat până acum să introducă propriile verificări sistematice. Într-un interviu apărut joi în cotidianul Salzburger Nachrichten, ministrul de interne a semnalat însă posibilitatea schimbării acestei politici, explicând că securitatea publică este mai importantă decât orice perturbări cauzate afacerilor și turismului de-a lungul uneia din rutele principale de tranzit nord-sud din Europa. „În interesul protejării poporului nostru, este logic că vom intensifica verificările”, a declarat Kickl, membru al Partidului Libertății (FPÖ, extremist de dreapta), partenerul la guvernare al Partidului Poporului (OeVP, conservator) al cancelarului Sebastian Kurz. „De la 1 iulie s-ar putea întâmpla să controlăm (deplasările) în direcția Germaniei”, a afirmat ministrul de interne pentru Salzburger Nachrichten.

Kickl a admis că sectoarele de afaceri și turism ale Austriei nu vor privi cu ochi buni intensificarea controalelor, dar a insistat că „securitatea se află în fruntea priorităților poporului și, pentru acestea, unii sunt cu siguranță dispuși să facă sacrificii”. Ar fi, desigur, necesar să continue suspendarea prevederilor Schengen în mare parte a Europei, a arătat el. „Am comunicat clar într-o scrisoare către Comisia Europeană că ne rezervăm dreptul de a controla fiecare frontieră din Austria, chiar și cele care nu au fost controlate înainte”, a mai spus Kickl. Austria se învecinează cu opt țări: Cehia, Elveția, Germania, Italia, Liechtenstein, Slovacia, Slovenia și Ungaria. În prezent, autoritățile austriece mențin controale sistematice doar la principalul punct de intrare din Ungaria, țară ce are graniță externă cu spațiul extra-comunitar.

## Un plan pe termen scurt



## Germania și Franța își împart puterea în UE! Vor să reformeze Uniunea!

Atâta diplomație și înțelegere ne aduce lacrimi în ochi. Dacă Germania și Franța și-ar fi utilizat energiile pentru a preveni Brexit sau pentru a ajuta la o ieșire flexibilă și ușoară a Marii Britanii din UE, sigur le-ar fi ieșit. Așa, cele două state și reprezentanții lor, cancelarul german, Angela Merkel, și președintele francez, Emmanuel Macron, își declară dragostea în fiecare ieșire publică și vor să... reformeze UE! Cu siguranță, dincolo de zâmbete și bezele, în urma dispariției Marii Britanii de la masa discuțiilor, această reformă vizează împărțirea polilor de putere ai UE între cele două state, totul sub umbrela binevoitoare a reformei. Astfel, cei doi și-au reafirmat joi, în timpul unei întrevederi la Berlin, voința ca până în

luna iunie să avanseze o propunere comună franco-germană privind reformele în Uniunea Europeană, recunoscând totodată că au puncte de vedere diferite la acest capitol, transmit agențiile EFE și DPA. Macron a asigurat la o conferință de presă comună că guvernelor de la Paris și Berlin nu le lipsește „voința” de a duce mai departe „munca titanică de a prezenta o viziune comună” și a apreciat că „cel mai important este ca aceste două guverne să cadă de acord asupra obiectivelor politice”. La rândul ei, Merkel a vorbit despre „puncte de plecare diferite” între Paris și Berlin în problema reformării blocului comunitar, dar a susținut că există o „capacitate de compromis”, evocând principalele teme ale acestei

reforme asupra cărora Franța și Germania nu au căzut încă de acord, respectiv aprofundarea integrării în zona euro, politica europeană de azil și o politică externă europeană comună coerentă.

Președintele Emmanuel Macron a formulat în numeroasele sale intervenții, ultima fiind marți în plenul Parlamentului European, o serie de idei privind reformarea UE post-Brexit. Pentru reforma zonei euro el insistă asupra unei împărțiri mai uniforme a riscurilor între statele care folosesc moneda comună, în principal prin crearea unui buget al zonei euro și a unui Fond Monetar European, precum și a unui post de ministru de finanțe și a unui parlament al zonei euro, propuneri primite cu rezerve la Berlin.

## Regina nu vrea rotație la conducerea Commonwealth-ului. Să conducă Charles

Regina Elisabeta a II-a la Marii Britanii și-a arătat joi susținerea în favoarea preluării de către fiul și moștenitorul său, Charles, a conducerii Commonwealth-ului, răspunzându-le astfel celor care pledează ca funcția să fie asigurată prin rotație între statele membre, relatează Reuters și Press Association, arată agerpres.ro. „Este dorința mea sinceră ca Commonwealth-ul să continue să ofere stabilitate și continuitate pentru generațiile viitoare și să decidă ca, la un moment dat, Prințul de Wales să ducă mai departe munca importantă începută de tatăl meu în 1949”, a declarat suverana, la deschiderea oficială a întâlnirii șefilor de guverne din Commonwealth.

Reuniunea bianuală, care are loc pentru prima dată în Marea Britanie în ultimii 20 de ani, este văzută ca o șansă de reconectare cu fostele colonii britanice și de revitalizare a alianței de 53 de state înaintea Brexit-ului.

Regina Elisabeta a II-a a fost proclamată șeful Commonwealth-ului la încoronarea sa în 1952, când era

șeful a șapte din cele opt state membre. Funcția nu este însă una ereditară și nu va transmisă automat fiului reginei la moartea acesteia. Orice decizie privind viitorul comunității va fi luată de șefii de guvern din Commonwealth, însă nu există un proces formal de alegere a succesorului. Duminică, Jeremy Corbyn, liderul Partidului Laborist, de opoziție, a susținut că șefia Commonwealth-ului ar trebui să revină prin rotație statelor membre.

Prim-ministrul Theresa May a luat la rândul său cuvântul la ceremonia de deschidere de joi, aducând un omagiu „serviciului, dedicării și constanței” reginei în acest rol. May va face lobby în favoarea prințului Charles atunci când subiectul va fi discutat în următoarele două zile.

Prințul Charles (69 de ani) și-a pledat informal cauza, declarând, la evenimentul de la Palatul Buckingham: „Din punctul meu de vedere, Commonwealth-ul a fost un element fundamental al vieții mele de când mă știu”.

# Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate  
Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter  
Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ilfov, telefon: 0721.291.187